



莫奶奶的“爱心钢琴”有了接力棒 又有10台公共钢琴将落地宁波

昨天晚上的宁波善园,处处充满着暖心的氛围。

“NB轰红”短视频大赛8月月评及第二次季决作品结果在这里揭晓,宁波晚报、鄞州区委网信办的《风雨之抱——致敬宁波所有逆风者》获得双料冠军。

同时还举行了“爱乐之城”公共钢琴推广仪式,宁波通商银行联合宁波市善园公益基金会接过了莫志蔚奶奶的爱心钢琴接力棒,继续捐赠10台公共钢琴,真正展现了宁波“爱乐之城”的城市形象。

□记者 朱琳 通讯员 徐若晖

宁波晚报作品获双料冠军

在抗击台风“利奇马”的战役中,鄞州区东吴镇农技站站长朱勇伟怀抱婴儿的照片感动了无数人,宁波晚报新媒体部第一时间选取、嵌入这张照片,制作了融媒体产品H5《致敬!宁波逆风者》,随后刷屏微信朋友圈。

宁波知名音乐人陈民宪被H5中的音乐、图片、视频感动,以汹涌的创作激情第一时间写下歌词《风雨之抱》,经鄞州区文联火速创作,同名歌曲在24小时内完成制作,掀起新一轮传播。

此后,宁波晚报以H5、图片、音频,以及抗洪

抢险中涌现的视频为素材,制作了《风雨之抱——致敬宁波逆风者》的短视频,成为现象级传播作品。

这一作品,由点及面,成为整座城市,这个八月最意味深长的传播现象,定格在了每个宁波人的心里。

昨天晚上,当这个作品再一次呈现在大屏幕上时,在场观众仍然纷纷为之动容,《风雨之抱——致敬宁波所有逆风者》获得“NB轰红”短视频大赛8月月评及第二次季决双料冠军,实至名归。

又有10台公共钢琴将落地宁波

活动现场还同时举行了“爱乐之城”公共钢琴推广仪式。

今年7月,80岁的莫志蔚奶奶要给宁波捐赠10台公共钢琴,经媒体报道后引起广泛关注。

音乐触及着这座城市市民的心灵,也给这座城市文化空间带来从格局到视野的改变。大家都期待着宁波有更多的场地能够安放公共钢琴。

为此,宁波通商银行联合宁波市善园公益基金会,首先接过了莫奶奶的爱心钢琴接力棒,开展城市温度·公共钢琴公益项目专项基金捐赠。

此次捐赠是在莫奶奶公共钢琴的基础上,再捐赠10台公共钢琴,真正向大众展现宁波“爱乐之城”的城市形象,当晚,第一台钢琴在现场亮相,它将落地宁波火车站。

宁波市委宣传部副部长、市委网信办主任林大吉出席了活动并发表讲话。林大吉说:“公共钢琴这样的活动,有创新、有温度、有意义、有流量,绝对是传播甬城新风貌的好载体,活动的主题是‘爱乐(yue)之城’,一方面,它反映了宁波是一座热爱音乐的城市,像莫奶奶这样的人,正好体现了我们宁波这座城的大度和大手笔;另一方面,爱乐(le)之城,是爱和快乐的城市,从‘顺其自然’,到‘天使奶奶’,再到‘小巷总理’‘挡刀女孩’,乃至于这一次的《风雨之抱》,正因为宁波从来不乏好人和感人的故事,‘爱乐之城’才有了群众依托。”

林大吉表示,要把这份爱心通过网络传递出去,让更多人被宁波的爱意所感染,也投身到爱心公益事业中来,让互联网充盈着正能量。

波兰钢琴家用行动为莫奶奶打CALL 街头唱响《我爱你,中国》

鼓楼地铁站、月湖盛园、东门口银泰百货……

9月20日,宁波各大公共钢琴放置点迎来一批特殊的客人,来自波兰的三位钢琴音乐家走上宁波街头,用精湛的技艺弹奏出了别样的《我爱你,中国》,他们有个共同心愿:用行动为莫奶奶打CALL。

□记者 施代伟 文/摄



茹科夫斯基在鼓楼地铁站演奏

20日上午9点30,公共钢琴鼓楼地铁站放置点已经聚集了不少市民,三位来自波兰的钢琴音乐家准点来到现场,“莫奶奶和她的朋友们”国际快闪活动由此拉开了序幕。

“要不要先试一下?”摄制组工作人员问彼得·茹科夫斯基,他微笑着点点头……熟悉过程很快结束,一切准备就绪。

只见茹科夫斯基双手行云流水般地在键盘上跳动,动听的旋律便飘扬开来。

钢琴曲响起时,不时有市民路过,有的主动加入其中,有的则驻足聆听。虽然所弹奏的曲目《我爱你,中国》很中国风,但彼得·茹科夫斯基却很得心应手。他微笑着轻轻闭上眼睛,深情地演绎,引来阵阵掌声……

第二站是月湖盛园放置点,这回上场的是普热梅斯瓦夫·威泰克,“我爱你中国,我要把最美的青春献给你”他也是一气呵成地完成了快闪弹奏,高潮部分,威泰克还用中文和现场的观众进行了合唱。摄制组导演告诉记者,威泰克的中文

还可以,在不用母语的情况,他的中文歌获得了观众的一片喝彩。

第三站,来自中国的钢琴家刘宇航把这首最美的钢琴曲带到了三江口的地标建筑附近。

东门银泰店的公共钢琴被搬放到了大铜牛前,“虽然三人弹奏的都是《我爱你,中国》,但是感觉还是不一样的。”摄制组导演告诉记者,这个点的快闪吸引了众多市民围观,大家纷纷拿出手机,有的在一旁认真听着,有的则挥舞着小国旗一起放声合唱,自豪之感油然而生。

“今天时间还是不够,一共跑了8个点,北仑独一书店还有音乐港的放置点,我们只能延迟一天去完成。”摄制组导演说,波兰籍音乐家此次以外国人的身份到宁波参加这样的快闪活动,对他们来说都是没经历过的。他们热爱音乐,他们因为莫奶奶的公共钢琴而来。首次在宁波市民面前弹奏公共钢琴,让他们感觉非常好,“大家都很喜欢这个过程。”

金秋晚会首场活动 走进姜山镇望府社区 15组选手将一展风采

本报讯(记者 陶倪)经过连日来的紧密筹备,2019金秋晚会终于要和市民朋友们见面了。下周,我们将先后走进鄞州区姜山镇望府社区、江北区文教街道繁景社区以及海曙区白云街道安丰社区,为附近的居民送上一连串精彩的表演。

自金秋晚会发出节目征集以来,我们收到了四十多组表演者的踊跃报名,节目类型涵盖了唱歌、戏曲、舞蹈、器乐、小品、魔术等。在报名时,选手们就开始摩拳擦掌,要拿出各自的看家本领,在舞台上散发出最闪亮的光芒。他们说,这不单是为了在台上一决高下,更是在中华人民共和国成立70周年之际,用自己精心准备的节目,为伟大的祖国母亲献礼。

下周二,2019金秋晚会的首场活动将在鄞州姜山镇的望府社区拉开帷幕,将有15组选手登台一展风采。最终,根据专业评审和嘉宾们的评分,我们将甄选出其中的优秀节目,邀请他们在10月份的宁波晚报粉丝节再次登台亮相。

此外,晚会还将穿插知识竞赛环节,观众给出正确答案,即可获得精美奖品一份。如果您的家离活动举办地不远,不妨在晚饭后来到现场,既可以观看精彩纷呈的节目表演,又有机会在互动环节凭借勇气与智慧获得奖品。心动不如行动,记住下面的时间和地点,我们不见不散!

首场晚会时间:9月24日(星期二)18:30 晚会正式开始

地点:鄞州区姜山镇景瑞红翎台花苑小区(景望路与小庄路交叉口)

注意事项:选手18:00开始签到,如18:15前不能到场请与我们联系,否则视为自动弃权;如需要背景音乐,请务必自备伴奏并提前发送至晚会工作组,并提早到场进行试音、彩排;演出时间请尽量控制在3-5分钟。

● 市区天气:

今天	阵雨,局部暴雨	21℃-25℃
明天	阵雨,局部暴雨	20℃-27℃
市区空气质量:优 一级		首要污染物:无

台风黄色预警已“拉响” 今明两天有大风大雨

本报讯(记者 石承承)台风黄色预警已“拉响”。截至昨天14时,今年第17号台风“塔巴”的中心距离日本冲绳县那霸市偏南方向约350公里,近中心最大风力10级,未来,“塔巴”将以每小时20公里左右的速度向北偏西方向移动,强度逐渐增强。

市气象台于昨天11时38分发布台风蓝色预警。16时45分,市气象台将台风蓝色预警升级为台风黄色预警。

随着“塔巴”渐渐靠近,它给我市带来的风雨影响也将在今天“愈演愈烈”——

今天到明天,我市沿海海面风力将进一步增强至9-11级,沿海地区和杭州湾的风力也将升级至8-10级,市区风力可达7-9级。

除了大风外,从昨天后半夜开始一直到明天上午,我市将转为阴有阵雨的天气,雨量中到大,东部和山区部分地区将有暴雨。

在“塔巴”和冷空气的影响下,我市气温也将有所回落。从市气象台的预报看,今天市区最高气温将小幅下滑至25℃左右,最低气温则将跌至21℃左右。

特别要提醒大家的是,明天白天的气温有望小幅回升,达到27℃左右,但最低气温则会继续下滑至20℃上下,大家要小心着凉。

虽然“凉凉”乍现,但想要入秋恐怕还要等一等。